

Mielec, dnia 25 lutego 2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy postępowania pn. **„Wykonanie kompleksowej dokumentacji projektowej i kosztorysowej systemu obniżającego poziom wód gruntowych przy budynku Starostwa Powiatowego ul. Sękowskiego 2b”**.

**WYJAŚNIENIA
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 w zw. z ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przedstawia treść wniosków o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które wpłynęły w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie kompleksowej dokumentacji projektowej i kosztorysowej systemu obniżającego poziom wód gruntowych przy budynku Starostwa Powiatowego ul. Sękowskiego 2b” wraz z wyjaśnieniami:

WNIOSEK NR 1:

Czy projekt ma obejmować również drenaż opaskowy i prace zabezpieczające fundamenty budynku?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że projekt nie obejmuje drenażu opaskowego i prac zabezpieczających fundamenty.

WNIOSEK NR 2:

Czy prócz studni odwadniających i wszystkich niezbędnych instalacji z nimi związanych należy zaprojektować jakieś inne osobne obiekty konstrukcyjne?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że projekt nie obejmuje innych osobnych obiektów konstrukcyjnych.

WNIOSEK NR 3:

Czy w związku z bardzo wydłużonymi procedurami przy wydawaniu pozwolenia wodnoprawnego, wszelkich zgód itp. trwających ok. 1 rok (aktualnie znamy z autopsji) będzie możliwość doliczenia tego czasu do ostatecznego terminu zakończenia projektowania?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że zmiana terminu realizacji zamówienia możliwa jest w przypadkach wskazanych w § 13 ust. 5 wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 3 do SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

STAROSTA
Powiatu Miejskiego

Stanisław Łonczak

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)